

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Instrucciones de ensamblaje

- A.** Firmly insert vacuum head #8 into the main body #10. Be sure that connecting handle #6 is positioned directly underneath the quick connector #3. Then place handle pin #9 in its proper hole, where connecting handle and vacuum head meet.

Firmemente inserte el cabezal de la aspiradora #8 en la unidad principal #10. Asegúrese de que el mango de conexión #6 esté posicionado directamente debajo del conector rápido #3.

Luego coloque el pasador del mango #9 en el agujero apropiado, donde el mango de conexión se une con el cabezal.

- B.** Place fine mesh bag #7 over the main body rim. Tighten bag by using the cord-tightening pin #5.

Coloque la bolsa de malla fina #7 por encima del aro de la unidad principal. Ajuste la bolsa de malla fina con el pasador con cordón de ajuste #5.

- C.** Screw pole sections #1 together to preferred height. Then screw pole into the connecting handle #6.

Atornille las secciones del poste a la altura deseado. Luego atornille el poste al mango de conexión.

- D.** Attach female quick connect #4 to garden hose #2. Be sure that a washer is between the threads and garden hose to prevent leaking. (Garden Hose Sold Separately)

Fije el conector rápido hembra #4 a la manguera #2. Asegúrese que la arandela se encuentre entre la rosca del conector y la manguera para jardín para prevenir filtraciones. (La manguera para jardín se vende por separado)

- E.** Firmly press to connect the male quick connect fitting #4 into the female quick connect fitting #3.

Inserte firmemente el conector rápido macho #4 en el conector hembra #3.



OPERATING INSTRUCTIONS

Instrucciones de uso

- A.** Loop garden hose around vac pole twice to keep hose and pole together during vacuuming. This will prevent hose from stirring up dirt from floor of pool.
Enlaza la manguera para jardín alrededor del poste dos veces para mantener el poste y la manguera unidos mientras se aspira. Esto previene que la manguera levante los desperdicios que se encuentran en el fondo de la piscina.
- B.** Connect garden hose using quick connect fitting into body of Jet Vac.
Conecte la manguera para jardín a la aspiradora utilizando el conector rápido.
- C.** Lower Jet Vac into pool.
Sumerja la aspiradora en la piscina.
- D.** Turn garden hose on full pressure.
Abra la llave de agua a a máxima presión.
- E.** Vacuum pool allowing debris to collect into fine mesh bag.
Aspire el fondo de la piscina y junte los desperdicios en la bolsa de malla fina.
- F.** When vacuuming is complete, turn garden hose off. Remove fine mesh bag and empty contents into trash.
Cuando haya terminado de aspirar cierre la llave del agua por completo. Remueva la bolsa de malla fina y vacíe el contenido en la basura.

ADDING A TELESCOPIC POLE

Agregue un poste telescópico

Replace connecting handle with a replacement vacuum handle. Slide telescopic pole over connecting handle and snap into place.

Reemplace el mango de conexión con un mango de reemplazo para aspiradoras. Deslice el poste telescópico sobre el mango y encájelo en su sitio.

Note: Telescopic pole and replacement vacuum handle sold separately.

Nota: El poste telescópico y el mango de reemplazo para aspiradora se venden por separado.

